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XIV. Gesetzgebungsperiode 

ANFRAGE 

der Abgeordneten Dipl. Ing. Riegler J Dr, LertYJei 
und Genossen 

.. " 

an den Bundesminister für Land- und Forstwirtschaft 

betreffend Herausgabe einer eigenen Zeitung durch das 

Bundesministerium für Land- und Forstwirtschaft 

Verschiedenen Pressemeldungen ist zu entnehmen, daß 

der Bundesminister für Land- und Forstwirtschaft beab­

sichtigt; von seinem l1inisterium eine eigene Zeitung 

herauszugeben, welche an alle österreichischen Bauern 

versendet werden soll. Damit sollen offensichtlich 

Steuermittel für eine Regierungspropaganda einge~ 

setzt wE.'rden. 

Die unterfertigten Abgeordneten stellen an den 

. Bundesminister für Land- und Forstwirtschaft folgende 

A n fra g e 

1) Wie hoch soll die Auflage dieser Zeitung sein, 

wer soll als Eigentümer,Herausgeber und Verleger 

zeichnen? 

2) Wer ist für die Schriftleitung vorgesehen und 

wieviele l1itarbeiter sollen für Herstellung 

und Vertrieb eing~setzt werden? 

3) Wann soll diese Zeitung zum ersten Mal erscheinen 

und jp welchen Zeitabständen soll die Zeitung 

dann herausgegeben werden? 
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4) Wie hoch werden voraussichtlich die Kosten für 

a) die Herstellung 

b) den Versand 

einer Nummer sein, ,'lie hoch schätzen Sie den 

Gesamtaufwand für das Jahr 1977? 

5) Aus welchem finanzgesetzlichen Ansatz soll die 

Bedeckung erfolgen? 

6) Welche Gründe veranlassen Sie, eine eigene 

Zeitung herauszugeben? 

7) Welche Publikationen werden derzeit bzw. bis­

her vom Bundesministerium für Land- und Forst~ 

wirtschaft herausgegeben, wie hoch sil':d Auf­

lage und Kosten dieser Publikationen und aus 

welchem fi.nanzgesetzlichen Ansatz erfolgt die 

Bedeckung? 

8) Ist beabsichtigt, alle diese Publikationen 

weiterzuführen? Falls nicht, welche sollen 

in Zukunft eingestellt werden und aus welchen 

Überlegungen? 
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